



Skip Pro Formula Biológico 150 doses

Descrição

Detergente para lavagem de roupa enzimático, sem fosfatos e com sequestrantes de dureza que permitem a utilização em todos os tipos de água. Indicado para a lavagem de tecidos de algodão, fibras e artigos de cores fixas.

Benefícios

· Resultados excelentes de lavagem mesmo a baixas temperaturas · Previne o acinzentamento dos tecidos · Performance comprovada num vasto tipo de nódoas

Pro Formula

O SEU GUIA PARA UMA LIMPEZA PROFISSIONAL
Pro Formula coloca à sua disposição uma gama completa
de produtos de limpeza com fórmulas profissionais e
marcas de confiança da Unilever. Esta gama foi
desenvolvida especificamente para ir ao encontro das
necessidades dos seus negócios, proporcionando-lhe os
resultados excecionais de uma limpeza profissional.
Descubra no portal Pro Formula os materiais online que o
irão ajudar a alcançar os mais elevados padrões de higiene.



Skip Pro Formula Biológico 150 doses



Instruções de utilização

Embalagem disponível	1x14.25 kg
Aspeto	
Odor	
pH (puro)	
EAN da Embalagem	7615400097883
EAN da Unidade de venda	
Dimensões exteriores	664 x 433 x 100 mm
Altura da palete	1050 mm
Unidades por fileira	4
Fileira por palete	9
Unidades por palete	36
Packshot	skip

Segurança na armazenagem e manuseamento

Um guia completo sobre manuseamento e eliminação deste produto é fornecido em separado na Ficha de Dados de Segurança (FDS) – https://sds.diversey.com. Armazenar fechado na embalagem original, afastado de temperaturas extremas. Apenas para uso profissional / especialistas.